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AUTENTICKÝ ZÁZNAM 
PÁNOVÝCH SLOV 

BOLO POčUť V MICHALOVCIACH

Rozkvitnuté stromy, hrejivé slniečko, džavota-
júce a pobehujúce deti okolo fontány. Po pro-
menáde prechádzajúci sa ľudia so zmrzlinou 
v  rukách, zastavujúci sa a  prizerajúci, čo sa to 
deje na ich námestí, prípadne sadajúci si na 
lavičky pred tribúnou. Naši bratia z  misijného 
centra rozkladajúci hudobnú aparatúru a  sta-
vajúci kovovú konštrukciu na pódiu, sestry 
boriace sa so stavbou stánkov. Takýto pohľad sa 

naskytol každému, kto prišiel 3.mája 2018 na 
Hlavnú ulicu do Michaloviec. Prípravy na pou-
ličnú evanjelizáciu boli v plnom prúde, násled-
ne na pódium „vybehli“ hudobníci a  speváci 
z kapely Oáza a začali s nácvikom skladieb na 
Pánovu oslavu. Brat Tomáš vo svojich vstupoch 
pozýval prítomných ľudí posadať si, informoval 
ich o  programe nastávajúcej akcie. Lavičky sa 
pomaly zapĺňali zvedavými Michalovčanmi. 

Z  pódia sa pomaly rozoznievali zvučné meló-
die Boha oslavujúcich chvál, prítomní tlieskali  
a po  príchode pastora sa započúvali do jeho 
kázne, v  ktorej okrem iného odzneli aj nasle-
dovné dobré zvesti : „Veriť možno len tomu, 
koho slová sú potvrdené a  dokázané, a  to sú 
slová nášho Pána Ježiša Krista. Dnes sa nedá 
veriť nikomu iba JEMU. Existuje jeden AUTEN-
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TICKÝ ZÁZNAM SLOV nášho Pána Ježiša Krista, 
chodiaceho pred cca dvetisíc rokmi na zemi. Je 
ním Božie slovo – Biblia. Boh existuje, dokonca 
i veda to stále viac a viac zisťuje a dokazuje, že 
On naozaj jestvuje. Boh príde k tebe len vtedy, 
ak Ho ty pozveš, On nepríde neplánovane, na-
silu. Ježiš Kristus hovorí, že kto hľadá, ten nájde  
a kto prosí, ten berie. Boh ťa tak veľmi miluje 
– že poslal svojho jediného Syna, aby si neza-
hynul, ale mal večný život (Ján 3.16). V  roku 
1950 vedec Francis Crick objavil DNA a  na 
margo svojho fenomenálneho objavu povedal: 
„Neexistuje, že toto vzniklo samo od seba a táto 
molekula ani nepochádza zo zeme.“ Pán Ježiš 
nikoho, kto príde k Nemu, nevyhodí. Kto chce 
prísť k  Ježišovi? Kto Ho chce prijať za svojho 
Pána a  Spasiteľa? “ Nakoniec  prišli dvaja mla-
dí chlapci a rozhodli sa pre Ježiša. Hallelujah . 
Na druhý večer sme si z  osvetového strediska 
Zemplín na Hlavnej ulici v Michalovciach odná-
šali sladké Pánove dotyky. O 18.30 hod. sa tam 
začal evanjelizačný večer zborovým chorálom 
v podaní zboru Oáza pod vedením pastora Mi-
kuláša Gőczeho. Nasledovali chvály a pastor po-
kračoval dynamickou kázňou. Ľudia boli Pánom 
správne naladení , lebo len vtedy môže Pán 
Ježiš začať konať. „Boh ladí až v duchu človeka, 
odkiaľ potom vyjde viera. A až potom sa začnú 
diať zázraky. Keďže človeka v živote „tlačia“ rôz-
ne sily, preto potrebuje prijať Ježiša za svojho 
Pána a  osobného Spasiteľa. Pretože On prišiel 
na zem, aby našiel človeka a  spasil ho, nie vo 
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všeobecnosti ľudstvo, ale jedinca, každého, kto 
v Neho uverí. Keď v Boha uveríš, ak Bohu uveríš 
a dovolíš Mu, aby zasiahol do tvojho života, vte-
dy sa udeje zázrak. Boh naozaj existuje. Stále 
viac a viac vedeckých výskumov potvrdzuje Bo-
žiu existenciu. Nad bránami vedy, visí „nepísa-
ný“ nápis: „Musíš veriť“ a vtedy vedci, ak veria 
Bohu, objavujú vynálezy, vedecké zákony, či 
zákonitosti. Prišli dokonca nato, že existuje ne-
jaká Bytosť, že existuje Niekto, kto svet stvoril. 
Zistili, že vesmír sa rozpína, nemá začiatok ani 
koniec. (Aj v Biblii je písané, že sa rozpína.) Vo 
vesmíre existuje „superpriestor“ (nebo), odkiaľ 

prišiel sám náš Pán, Ježiš Kristus. On povedal, 
že kto žízni, nech príde a pije z vody života za-
darmo, odišiel do neba chystať nám príbytky 
(paláce, nádherné domovy,  večný život). On 
zaplatil za naše hriechy. Hriechom je aj to, ak 
niekto mohol a neurobil, čo dobré mohol. 
Za každým hriechom, pochybením, chorobou 
stojí diabol a  výsledkom toho je potom smrť. 
Ale človek, ktorý prijme Pána Ježiša do svoj-
ho srdca, ten je vlastne pripojený na Boha, na 
večný život. Je na každom jednom, aby sa sám 
rozhodol a išiel k Pánovi – prijal Ho, znovuzrodil 
sa. Neznovuzrodený človek má v sebe mŕtveho 

ducha, presne to, čo Boh v  človeku stvoril na 
svoj obraz! Ježiš zaplatil za to, aby človek uve-
riac v Neho, uveriac, že zobral na seba trest za 
hriechy, až tak ožije duch v človeku, ak Ho prij-
me do svojho srdca. To nie je o tom, kto akého 
je náboženstva, ale aký je vzťah človeka k  Je-
žišovi. Toto je najdôležitejšie v živote každého 
človeka! Každý potrebuje Spasiteľa, je ním Ježiš 
Kristus. Kto Ho prijme, dostane duchovný ob-
čiansky preukaz ako občan nebeský. Je tu nie-
kto, kto chce prijať Pána? Kto Ho prijme, začne 
sa mu stavať dom v nebi. Chce si niekto obnoviť 
svoje rozhodnutie prijatia Pána?“
I našli sa takí, ktorí to v ten večer učinili: jeden 
brat a  tri sestry. Pastor sa s  nimi modlil a  po 
modlitbe vzkladaním rúk Pán zázračne uzdra-
voval rôzne bolesti a  riešil problémy ako na-
príklad: 
Valike bolo zle, no po modlitbe už bolo dobre. 
Katkine trápenie na duši a bolesti ľavej nohy po 
modlitbe zmizli. Naša sestra Liliana ďakovala 
a bola veľmi vďačná Pánovi Ježišovi, že dosta-
la vieru a pripojenie na Ježiša. Pán uzdravoval 
plné nosy, dutiny, bolesť brucha brata Lukáša. 
Sestra Monika dostala od Pána láskavé Otcov-
ské dotyky, ktorých sa jej v mladosti nedostáva-
lo. Vďaka Bohu za krásny večer v Michalovciach 
a  za to, že dnes vieme, že v  Biblii - v  Novom 
zákone nájdeme autentický záznam Ježišových 
slov. Hallelujah!

Olívia Illárová
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